
MATEMÁTICAS      3º P       SEMANA 4ª (14 – 17 abril) 

 

MARTES  14 de ABRIL  

1.- Escribe cómo se leen los siguientes números: 

26057: veintiséis mil cincuenta y siete. 

8542: ocho mil quinientos cuarenta y dos. 

2.- Escribe con cifras:  

Doce mil trescientos: 12300 

Cinco mil quinientos dieciocho: 5518 

3.- Divide y haz la prueba:     26541:7            y          4265:5 

 

4.- Coloca y multiplica:     329 x 62            y             423x 19 

 

 

 



 

5.- Problema de repaso:  

Mi familia gasta al mes 341 euros en el mercado. ¿Cuánto gasta en 8 

meses? 

         Datos 

                                                                                               ¿Gasta en 8 meses? 

 

 

341 x 8 = 2728 euros gastan en 8 meses 

 

MIÉRCOLES 15 de ABRIL  

1.- Fíjate en el ejemplo y descompón los números:   

 DM UM C D U       

26354 2 6 3 5 4 = 20000 + 6000 + 300 +  50 + 4 

80520 8 0 5 2 0 = 80000+  500+ 20  

3600  3 6 0 0 =  3000+ 600   

4539  4 5 3 9 =  4000+ 500+ 30+ 9 

 

2.- Divide y haz la prueba:      18562: 6 

 

 

 

341 euros 

1 mes 



3.- Coloca y multiplica:     685 x 62        y            3208 x 74 

 

4.- Problema:  

Mi familia gasta al mes 341 euros en el mercado. ¿Cuánto gasta en 8 

meses? PERDÓN.  ¡Problema repetido! 

5.- Repasamos del tema 6: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



JUEVES 16 de ABRIL  

1.- Divide y haz la prueba:        35964: 6    y     25140: 9 

 

2.- Multiplica por la unidad seguida de ceros: 

36 x 100 = 3600                64 x 10 = 640                508 x 1000 = 508000 

961 x 100 = 96100            823 x 10 = 8230             2 x 1000 = 2000           

3.- Problema: 

Un cántaro tiene una capacidad de 16 litros ¿Cuántos medios litros se 

necesitan para llenarlo? 

           16 x 2 = 32 medios litros necesitaremos 

4.- Repaso del tema 6: 

 

 

 

 

 



 

 

 

VIERNES 17 de ABRIL  

1.- Divide y haz la prueba:    65236: 4       y  1478: 5 

 

 

 

 



 

2.- Coloca y multiplica:     369 x 23        y            987 x 56 

 

3.- Problema: 

En una excursión  al zoo un autobús transporta 64 viajeros, y un microbús 48. 

Cada viajero paga 8 euros. ¿Cuánto pagan entre todos? 

Datos 

             

                                                                                ¿Pagan entre todos? 

                                                                              

 

64 + 48 = 112 viajeros en total 

112 x 8 euros = 896 euros pagan entre todos 

4.- Repaso del tema 6: 

A las ocho y media de la tarde 

 

Autobús 64 viajeros 

Microbús 48 viajeros 

8 € cada viajero 
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